Etap szkolny konkursu przyrodniczego 2014/15 - Klucz odpowiedzi

Suma punktéw do uzyskania - 60

L.p Prawidiowa odpowiedz Punktacja Max.
1 1 wiersz: opad atmosferyczny; deszczomierz Za 8 poprawnych odpowiedzi — 4 pkt.,
2 wiersz: wiatr; m/s ; km/h lub m/min lub inna za 7 - 6 poprawnych odpowiedzi — 3 pkt.,
jednostka drogi przez czas za 5 - 4 poprawne odpowiedzi — 2 pkt.,
3 wiersz: ci$nienie atmosferyczne; barometr za 3 -2 poprawne odpowiedzi — 1 pkt.,
4 wiersz: temperatura powietrza, stopnie za jedng poprawng odpowiedz — 0O pkt.
Celsjusza
2 A. mikroskop Za wypisanie 4 poprawnych odpowiedzi -3
B. lupa. pkt.,
C. lornetka za wpisanie 3 poprawnych odpowiedzi — 2
D. teleskop, luneta pkt.,
za wpisanie 2 poprawnych odpowiedzi — 1
pkt.,
za jedng poprawng odpowiedz — Opkt.
3 Rysunek  przedstawia Euglene  zielong- | Za wypisanie 3 poprawnych odpowiedzi -3
Klejnotke pkt.,
Cechy zwierzece: Za wpisanie 2 poprawnych odpowiedzi — 2
cudzozywno$c, reaguje na bodzZce przy pomocy | pkt.,
plamki czerwonej, porusza sie przy pomocy wici | za jedng poprawng odpowiedz — 1pkt
4 C Za zaznaczenie poprawnej odpowiedzi —
1pkt.
5 D Za zaznaczenie poprawnej odpowiedzi —
1 pkt.
6 Numery telefonéw: 999 lub 112 Za wpisanie poprawne obu numeréw
telefonéw — 1 pkt.,
Za poprawne wpisanie jednego numeru
telefonu — O pkt.
7 1.Btona komoérkowa Za wypisanie 3 poprawnych odpowiedzi - 2
2.Jadro komérkowe pkt.,
3.Sciana komérkowa za wpisanie 2 poprawnych odpowiedzi — 1
pkt.,
za jedng poprawng odpowiedz — Opkt.
8 A-3B-1,C-4D-2 Za 4 poprawne odpowiedzi — 4 pkt.,

za 2-3 poprawne odpowiedzi — 2 pkt.,

za 1 poprawng odpowiedz — 0 pkt.




9 D Za zaznaczenie poprawnej odpowiedzi i
M= D/d wykonanie obliczen -2 pkt.,

M= 50 km/5 cm za wykonanie jednego z polecen — 1 pkt.
M= 5000000cm/ 5 cm

M= 1000000

Skala mapy wynosi 1: 1000000

Lub

5cm — 50 km

5 cm - 5000000 cm

1 cm — 1000000 cm

Lub inne, majgce sens obliczenie prowadzgce

do poprawnego wyniku.

10 A. Rybik cukrowy. Za wpisanie 2 poprawnych odpowiedzi — 2
B. Prusak. pkt.,

za jedng poprawng odpowiedz — 1pkt.

11 | B Za zaznaczenie poprawnej odpowiedzi — 1

pkt.

12 1- Rogatek sztywny lub Rogatek Za poprawne rozpoznanie:

2- Nartnik 4 organizmow — 4 pkt.
3- Zatoczek rogowy lub Zatoczek 3 organizmow - 3 pkt.,
4- Szczezuja 2 organizmow - 2 pkt.,

1 organizmu — 1 pkt.
A. Szczezuja Za 3 poprawne odpowiedzi — 3pkt.,
B. Zatoczek rogowy za 2 poprawne odpowiedzi — 2pkt.,
C. Nartnik za 1 poprawng odpowiedz — 1pkt.

13 | Pantofelek, bakteria, okrzemka, ameba. Za zaznaczenie wylacznie wszystkich

prawidtowych odpowiedzi — 2 pkt.

14 | Zakazenie nastepuje podczas zabrudzenia rany | Za udzielenie prawidtowej odpowiedzi — w
w skorze ziemig, w ktorej znajdujg sie bakterie - | odpowiedzi musi byé w zdaniu uzyte
laseczki tezca. stowo bakteria, 2 pkt.

15 | Zdania bfedne: Za podkreslenie 2 zdan — 2 pkt.,

Czes¢ jego ciata pokrywa pancerz. za podkreslenie 1 zdania — 1 pkt.
Rak potrafi oddychac przy pomocy ptuc.

16 | A. Siekacze Za wypisanie 3 poprawnych odpowiedzi — 3

B. Kty pkt.,

C. Przedtrzonowe i trzonowe

za wypisanie 2 poprawnych odpowiedzi — 2
pkt.,

za wypisanie jednej poprawnej odpowiedzi




— 1 pkt.

17 | 1.Szew kostny. Za wpisanie 3 poprawnych odpowiedzi — 3
2.Potgczenie przy pomocy chrzgstek. pkt.,
3.Staw. za wpisanie 2 poprawnych odpowiedzi — 2
pkt.
za wpisanie jednej poprawnej odpowiedzi —
1 pkt.
18 | 1.800m n.p.m. Za wpisanie 4 poprawnych odpowiedzi — 4
2. 600m. pkt.,
3. po prawej stronie zbocza za wpisanie 3 poprawnych odpowiedzi — 3
4. od 800m n.p.m. w kierunku 200 m n.p.m. pkt.,
za wpisanie 2 poprawnych odpowiedzi — 2
pkt.
Za wpisanie jednej poprawnej odpowiedzi —
1 pkt.
19 | Skaly metamorficzne: marmur, gnejs, tupki Przyznajemy po 1 punkcie za kazdg
Skaty magmowe: bazalt, granit prawidtowo i w petni uzupetniong kolumne.
20 A-P;B.-P,C.-F,D-F,E-P;F-P;G-F Za 7 poprawnych odpowiedzi — 4 pkt.,
za 5-6 poprawnych odpowiedzi — 3 pkt.,
za 3-4 poprawne odpowiedzi — 2 pkt..,
za 2 poprawne odpowiedzi — 1 pkt.,
za jedng poprawng odpowiedz — O pkt.
21 | Od gory: Za wpisanie 4 poprawnych odpowiedzi — 4
- lato: 22.06 pkt.,
- wiosna 21.03; jesien 23.09 za wpisanie 3 poprawnych odpowiedzi — 3
- zima: 22.12 pkt.,
za wpisanie 2 poprawnych odpowiedzi — 2
pkt.,
za wpisanie jednej poprawnej odpowiedzi —
1 pkt.
22. B-1 Za wpisanie 3 poprawnych odpowiedzi — 3
A-2 pkt.,
C-3 za 2 poprawne odpowiedzi — 2pkt.,,
- 4. za jedng odpowiedz — 1 pkt.

Razem 60 punktéw.

65% - 39 punktoéw




